11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.06.2015 18:15:28

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 28.06.2015 10:41:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292591/answer/292595




B 110 ouepeqs - caTh ciepMy Ha 6aKIIOCeB U Ha CliepMOrpaMMy(pa3Hble aHANIK3kl, YacTo - B Pa3HBIX
nabopaTopusx). Cuoenats TPY3U npocTaThl, CEMEHHBIX Ty3bIPLKOB. Pe3ybTaThl IPUILIUTE CIOAA -
IIPOKOMMEHTHUPYEM.



